JomamHee 3aganue no reme: «J/IuHelHbIe onepauuy HAX BEKTO-
pamu. JInHeilHast 3aBUCUMOCTb M HE3ABUCUMOCTH BEKTOPOB»

1) Ne 773 (KineTeHMK)
B mapamnenenunene ABCD A'B'C'D' 3anaHbl BEKTOPBI, COBIIAAAIOIINE C

ero pedpamu: AB=m, AD=n u AA'=p. IlocTtpouth Kaxaplii u3
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Oteer: 1) AC’; 2) AC2; 3) AK; 4) A/C; 5) CA,/

2) Ne 762 (KiieTeHHK)
Jlanb1 ‘5‘:13, 5‘219 151 ‘£+l_)‘=24. Brruucinte ‘g—l_)‘

OTBeT: ;—E‘ =22.

3) Ne 778 (KiieTeHHK)
[IpoBeputh, uto uerbipe Touku A(3;-1;2), B(1;2;-1), C(-1;1;,-3),
D(3;—5;3) cayxar BepIIMHAMHU TPaICIUH.

OtBer: AB={-2;3;-3}, CD={4;-6;6}.

4) Ne 739 (KiteTeHHK)
Hanbl Tpu Bepummabl  A(3; —4;7), B(-5;3;-2) u (C(1;2;—-3) mnapanie-
aorpamma ABCD . Haitu ero 4erBepTyro BEpiMHy [), IPOTUBOIIO-
JOXHYO B.

OtBer: D(9;-5;6). A\ X
D C




5) Ne 787 (KiieTeHuMK)
Ha miockoctu nanwl 1Ba Bektopa p =1{2;—3}, q={1;2}. Haiitu pa3zmo-
KeHue BekTopa a ={9;4} mno 6asucy p, (.

OtBer: a=2p+3q.

6) Ne 793 (KiiereHHK)
Haunel Tpu Bektopa p=1{3;-2;1}, q={-L1,-2}, r={2;1;-3}. Haiitu
pasnoxeHue Bekropa ¢={11;—6;5} mo 6a3ucy p, q, T.

OtBer: C=2p-3q+T.
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